



## 抓大放小补短板 精准施策优服务

## “六大转变”助推西城工业转型升级

今年以来,面对依然严峻复杂的经济形势,西城街道以打造“工业航母”为引领,坚持稳中求进、稳中有为,精准发力,内外兼修,在转型升级和提升服务上做文章,积极帮助企业解决发展中的问题和困难,工业经济呈现稳中向好的发展态势,交出了亮丽的半年红成绩单。

上半年,西城街道实现规模以上企业总产值34亿元,同比增长3.12%。实现固定资产投资3.84亿元,完成年计划任务的109.3%,其中工业投资2.53亿元,完成年计划任务的100.48%;服务业投资1.3亿元,完成年计划任务的131.76%。实现利税总额3.71亿元,占产值比重的10.93%,规上工业增加值率15.99%。

## 【转型样板】

## 步阳集团省级重大产业项目即将投产

在步阳集团一个4万多平方米的厂房里,陈列着一排排崭新的机器,它们是步阳集团的新成员——智能家居控制系统和智能防盗产品生产线。与前辈们相比,它们能够满足更精细化的生产要求,自动化指数更高。厂房的另一边还在拆旧重建中,10月底前,所有生产设备会基本到位,预计年底前正式投入生产。

2014年12月,省级重大产业项目——步阳集团年产10万套智能家居控制系统和100万套智能防盗产品生产线建设项目开工奠基。作为当年我市工业领域唯一省重点产业项目,该项目的开建,标志着步阳集团迈出了转型升级的一大步,也意味着西城街道工业经济发展转型升级步入了新时代。

据步阳集团相关负责人介绍,该项目总投资10亿元,总建筑面积8.3万平方米,建成后形成年产10万套智能家居控制系统和100万套智能防盗门的生产能力,预计年销售收入50亿元。智能家居控制系统,是融合智能照明、安防、家电控制等为一体的数字终端,通过综合网络通信技术,将家庭智能控制、信息交流、小区安防等有效地结合起来,为用户提供安全、便捷、舒适、智能的个性化居住环境。

目前,初期阶段步阳集团以智能锁研发为主,以防盗门为平台整合一系列智能家居,而在未来,步阳集团将打造更高端更丰富的产品系列,品牌定位和产品研发逐渐向精品化、智能化、智能化转型升级。

时隔一年多,步阳集团智能家居控制系统和智能防盗产品生产线基础设施已基本完成,预计很快投产。这块试验田的建设,预示着步阳集团未来发展的方向,更将带来产品品质的提升和企业本身脱胎换骨的转型发展。未来,在物联网时代这个大背景下,作为全国防盗门行业领军企业,步阳集团将引领防盗门行业向高端化、智能化转型升级。

记者 张赤奎 何悦



步阳集团省级重大产业项目预计年底投产。

## 抓大放小,补齐短板,推动工业企业“六大转变”

从蛮力向智力转变、从数量向质量转变、从粗放向智能转变,工业向服务业转变、小企业向规上企业转变、工业化向城市化转变。西城街道办事处主任陈麟新说,今年以来,西城街道紧紧围绕“补短板”这条主线,着力推动工业企业实现“六大转变”。步阳集团省级重大项目即将投产,为西城街道工业经济转型升级树立了标杆,具有重要的示范意义。

西城街道现有500多家企业,其中规上企业27家,虽然不乏步阳、群升这样的“航母型企业”,但以中小企业居多,高耗能、低产出、低效益的企业也不在少数。这些中小企业普遍存在创新能力不足、市场竞争力不强、产品尚处于中低端、经济效益低等问题,成为制约西城街道工业经济发展的主要短板。

补齐短板,势在必行。

其实,早在2013年,西城街道就出台了《永康市西城街道工业强镇规

划(2014年~2020年)》,提出工业强镇战略,明确了工业强镇建设的主要目标、重点领域、重点任务以及保障措施等。今年,又将促进工业经济转型升级列入西城街道2016年度十大民生实事。

在推进工业经济转型升级中,西城街道提出了“抓大放小”工作思路。所谓“抓大”,是指做好龙头企业培育的“加法”。一方面,用足用活工业经济扶持政策,深入实施“四换三名”“两化”融合工程,通过政策引导、重点支持等有效手段,助推工业经济转型升级,让龙头企业“长板更长”。在步阳集团智能家居控制系统和智能防盗产品生产线项目推进过程中,西城街道派出精干力量,加快政策处理,全力以赴做好服务工作,使企业早开工、早投产、早出效益。另一方面,鼓励中小企业加大技改投入,加快创新步伐,积极引进人才,向质量要效益,实施“个转企”“小升规”“规改股”“股上市”,引导企业积极对接

多层次资本市场,鼓励企业清洁、绿色、循环发展,助推企业质量创强和品牌培育,向品牌要效益。

“放小”,则是指做好高污染、高耗能、低产出、低效益“低小散”企业淘汰的“减法”。一方面,通过强力推进“三改一拆”“四破攻坚”等措施,为工业经济长远发展腾出空间。另一方面,加大依法打击力度,对造成环境污染的企业“零容忍”,着重加强对作坊式企业、流动型企业以及“换马甲”企业的监管,并用好“退二进三”政策,引导企业淘汰落后产能,从工业向服务业转型。

作为我市五金产业的重要组成部分,西城街道众多企业吸引了大量外来务工人员,员工集体宿舍与生产作业、物资存放的场所相通连的“三合一”现象较为普遍。为此,西城街道开展综合治理,加大外来人员管理力度,加强出租房和消防安全隐患排查和整改工作,为工业经济发展提供安全稳定的环境。

## 一企一档,精准服务,助推工业企业“强身健体”

今年以来,西城街道全体党员干部以“亲、清”为标尺,积极落实各项帮扶措施,健全企业服务平台,建立企业服务站,完善“一企一档”管理制度,成立“两链”风险化解协调领导小组,对接“政银企”服务平台,尽心竭力为企业提供精准、周到的服务。

“一企一档”管理制度是西城街道服务规上企业采取的有效手段。“一企一档”详细记录了规上企业每月经济运行情况、存在的问题等,在企业需要帮助时,可以有针对性地制定帮扶措施,为企业排忧解难。

在为规上企业建立“一企一档”的同时,西城街道还安排工作人员不定期走访企业,及时掌握企业生产经营

状况和碰到的问题,并及时帮助解决。

吕琳优是西城街道工办的工作人员,比起规上企业,她走访更多的是小企业,一方面帮助企业解决难题,另一方面也是加强监管的需要。

很多小企业流动性强,半年前它在这里,半年后又搬到别的地方去了。吕琳优说,规上企业有“一企一档”,对小企业的监管也不能放松。

为帮助企业积极应对当前严峻复杂的经济形势,西城街道重心下沉、多措并举,在街道层面,做好“领、帮、干”三篇文章,充分发挥工业经济发展政策引领作用,做优工业平台,创新服务平台,以优质服务为企业发展营造良好的“软环境”和“硬环境”;

指导企业做好“稳、转、进”三篇文章,引导辖区内企业积极参加“倍增添零”行动,加大品牌申报培育,不断激发企业创新活力。干部层面,做好“勇、快、准”三篇文章,由“一把手”带头,全体党员干部齐上阵,喊响“向我学、朝我看、跟我上”,以雷厉风行、马上就办的工作作风,加快推进工业项目早落地、快建设、早投产、早见效。

服务企业是我们永恒的工作主题。陈麟新表示,下一步,西城街道将在继续为企业提供优质服务的的基础上,着力推进工业经济转型升级,大力发展生产性、生活性服务业,为区域内“航母企业”及全市工业经济提供配套服务。

声明

0120永康市万驰进出口有限公司遗失中国人民银行核发的机构信用代码证,证号G1033078400135230W,声明作废。

声明

0120永康市万驰进出口有限公司遗失中国农业银行永康市支行核发的开户许可证,核准号为J3382001352301,声明作废。

声明

0122永康市益豹汽车装璜部遗失税务登记证书(副本),浙税联字:330784079710928,声明作废。

声明

0122永康市益豹汽车装璜部遗失有效期自2013年9月25日至2017年9月25日组织机构代码证(正本),代码号为07971092-8,声明作废。

声明

0123永康市万豪商务宾馆遗失地税发票(旅店业),号4520644,声明作废。

营业执照遗失公告

0129永康市珍花家政服务部遗失永康市工商行政管理局2012年12月18日核发的注册号为330784617038750,营业执照(副本),声明作废。

永康市珍花家政服务部

2016年8月10日

声明

0102永康市蓝品福工贸有限公司遗失有效期自2015年6月8日至2019年6月7日组织机构代码证(正本),代码号34403700-X,声明作废。

欢迎刊登分类广告